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Rechendreiecke für die Klasse 6 – Lösungen 
 
Zwei nebeneinanderstehende Zahlen werden multipliziert und in das Feld neben der 
Dreieckseite eingetragen. Fehlt eine Zahl im Dreieck, dann musst Du die Zahl im 
Kästchen durch die Zahl im Dreieck dividieren. Achte teilweise auf die Reihenfolge der 
Berechnung (mit einer runden 1 ist in diesen Fällen der erste Schritt markiert). 
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60 

10 16 

5 • 20 = 100 5 • 3 = 15 

20 • 3 = 60 

25 • 10 = 250 25 • 2 = 50 

10 • 2 = 20 

100:10=10 

10 • 9 = 90 

10 • 9 = 90 

16 • 2 = 32 16 • 16 = 256 

2 • 16 = 32 
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